

Брошюра «Здоровый Малыш» 2012 -2013
 год для НИИ ГИГИЕНЫ И ОХРАНЫ
 ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ.
 Формат 140x210 мм.



Дети, посещающие детские дошкольные учреждения, болеют чаще своих «домашних» сверстников.

Инфекционные заболевания.

Известно, что дети, посещающие детские дошкольные учреждения, болеют острыми респираторными инфекционными заболеваниями чаще своих «домашних» сверстников.

Частота заболеваний зависит от возрастного фактора, и от того, который год ребенок посещает детское учреждение.

Средние показатели детской заболеваемости таковы:

- на первом году посещения детского учреждения - 8-10 раз (этап адаптации)
- на втором году - 5-6 раз
- на третьем году - 3-4 раза.

1 год 8-10 раз

2 год 5-6 раз

3 год 3-4 раз

Частота заболеваемости также зависит от места жительства ребенка (в индустриально развитых районах и крупных городах этот показатель выше, чем в маленьких городах и сельской местности), от климатических условий (длительный холодный период увеличивает кратность заболеваний), от неправильного лечения (необоснованное назначение антибиотиков, незавершенность лечения, отсутствие достаточного периода реабилитации).